LOS NUMEROS EN LOS PROBLEMAS: SU PROGRESION

. Digitos 5,8 Hay 5 niios en el patio. Vienen mas nifnos. Ahora hay 8 nifos.
éCuantos han venido?
. Decenas completas. 50,80 |Hay 50 nifios en el patio. Vienen mas nifios. Ahora hay 80 nifios.
éCuantos han venido?
. Decenas completas 52, 84 |Hay 52 ninos en el patio. Vienen mas ninos. Ahora hay 84 nifos.
y digitos. é¢Cuantos han venido?
. Centenas completas | 200, 500 | Hay 200 nifios en el patio. Vienen mas nifios. Ahora hay 500 nifios.
é¢Cuantos han venido?
. Centenasy decenas | 230, 560 | Hay 230 nifios en el patio. Vienen mas nifios. Ahora hay 560 nifios.
completas. ¢Cuantos han venido?
. Etc. 235, 568

LAS OPERACIONES SURGEN CUANDO SE NECESITAN NUMEROS GRANDES




